6 iaacc. I1.4.4. IlepeHoc 3anITOM B NNOJOKUTEJILHON TeCATHYHOW APOOH

Ilpasuna nepeeoda edunuy uzmepenus ¢ 0ecCAmuunblx Opoosax

IHHPABWJIO 1. Ecnu nepeBoauM 0OJbUIYIO €AMHUILY U3MEPEHHS B MEHBIIYIO (M — JIM,
KM — M, U T.J.), TO Hy’)KHO yMHOxaTbh Ha 10, 100, u T.x1.

IIpumep 1. Ne 786 (a). 4,84 m=4,84-10=48,4 nm, T.x. 1 m= 10 nm.

IHPABWJIO 2. Ecnu nepeBouM MEHbBLIYIO €AUHUILY U3MEPEHHS B OOJIBIIYIO (IM — M,
CM — KM, KI' — T, U T.J.), TO HY>kHO nienuTh Ha 10, 100 u T.1.

IIpumep 2. Ne 786 (n). 13 mm=13:100=0,13 oM, T.k. 1 1m =100 mm.




